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Kính gửi: Cục Thuế tỉnh Bến Tre 

Trả lời Công văn số 2231/CT-KK&KTT ngày 02/12/2014 của Cục Thuế tỉnh Bến Tre về 
việc khai bổ sung hồ sơ khai thuế, Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

Căn cứ Điểm c.4 Điều 10 Thông tư số 156/2013/TT-BTC ngày 06/11/2013 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Quản lý thuế; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều 
của Luật Quản lý thuế và Nghị định số 83/2013/NĐ-CP ngày 22 tháng 7 năm 2013 của Chính 
phủ: 

“c.4) Trường hợp người nộp thuế khai bổ sung hồ sơ khai thuế chỉ làm tăng số thuế 
GTGT chưa khấu trừ hết của kỳ tính thuế có sai sót thì lập hồ sơ khai bổ sung, số tiền thuế điều 
chỉnh tăng khấu trừ của kỳ sai sót khai vào chỉ tiêu “Điều chỉnh tăng số thuế GTGT còn được 
khấu trừ của các kỳ trước” trên tờ khai thuế GTGT của kỳ lập hồ sơ khai thuế hiện tại”. 

Ví dụ 6: Công ty G vào tháng 8/2014 lập hồ sơ kê khai bổ sung, điều chỉnh của hồ sơ 
khai thuế GTGT tháng 01/2014 chỉ làm tăng số thuế GTGT chưa khấu trừ hết là 500 triệu đồng: 

Hồ sơ Công ty G nộp cho cơ quan thuế: 

- Tờ khai thuế GTGT tháng 01/2014 đã điều chỉnh tăng số thuế GTGT chưa khấu trừ 
thêm 500 triệu đồng; 

- Bản giải trình khai bổ sung, điều chỉnh mẫu 01/KHBS làm tăng số thuế GTGT chưa 
khấu trừ thêm 500 triệu đồng của kỳ tính thuế GTGT tháng 01/2014; 

- Tài liệu kèm theo giải thích số liệu trong Bản giải trình khai bổ sung, điều chỉnh (nếu 
có). 

Số tiền điều chỉnh tăng 500 triệu đồng, Công ty G khai vào chỉ tiêu “Điều chỉnh tăng số 
thuế GTGT còn được khấu trừ của các kỳ trước” trên tờ khai thuế GTGT tháng 7/2014 (nếu còn 
trong thời hạn khai thuế) hoặc tháng 8/2014. 

Căn cứ hướng dẫn trên, nội dung vướng mắc về khai bổ sung hồ sơ khai thuế kèm theo 
Công văn số 2231/CT-KK&KTT ngày 02/12/2014 của Cục Thuế tỉnh Bến Tre được hướng dẫn 



tại Điểm c.4 Điều 10 và ví dụ 6 Thông tư số 156/2013/TT-BTC ngày 06/11/2013 của Bộ Tài 
chính; Công văn số 1818/TCT-KK ngày 19/5/2014 của Tổng cục Thuế vướng mắc về việc kê 
khai thuế giá trị gia tăng; Công văn số 4281/TCT-KK ngày 02/10/2014 của Tổng cục Thuế về 
việc hoàn thuế giá trị gia tăng. Đề nghị Cục Thuế tỉnh Bến Tre căn cứ từng trường hợp cụ thể để 
xác định và hướng dẫn Người nộp thuế thực hiện. 

Tổng cục Thuế trả lời để Cục Thuế tỉnh Bến Tre được biết./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Vụ: PC, CS; 
- Lưu: VT, KK (2b). 
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